

交通大學與青草湖社區大學 共創終身學習環境

編輯部

國立交通大學與新竹市青草湖社區大學為能共創終身學習之教育環境，於6月24日簽署資源共享計畫書，以回饋社區、造福桑梓。

青草湖社區大學成立於今年一月二十四日，並於三月一日正式開課。青草湖社區大學是台灣近年發展出來的一個新型的高等教育機構，以提升公民素質、

培育現代公民，結合社區總體營造與社會改造運動為宗旨。此次兩校資源共享計畫之預期目標，包括：雙方在通識教育之教學上提供師資與教學環境，交大並在不影響常規教學下提供社區大學空間、設備及人力資源共享。實際具體作法則包含：雙方教師得彼此支援授課，各領域老師之專業諮詢，交大提供特殊教室、火車站前電子看板折扣優惠，圖書館借書證、網際網路帳號申請，網球證、羽球證、游泳證申請優惠，及參與交大各項講座、藝文活動。

交大張俊彥校長表示，交大很樂意幫助青草湖社區大學，共創「終身學習」的教育環境，希望能藉由提供新竹市民便捷的學習管道，來提升社區生活品質。青草湖社區大學林孝信校長幽默地表示，不滿一歲的青草湖社區大學與一百零三歲、資源豐富的交通大學簽署合作計畫書，感覺有點「門不當、戶不對」，他很感謝張校長對社區大學的支持。

社區大學的課程內容分為學術、社團、生活藝能等三大部份，每門學科都有其特色，有別於一般綜合大學較傾向於純學術性的課程。凡年滿十八歲以上之社區內外人民皆可報名選讀，無學歷資格限制，每學分1000元，修滿128學分即授與文憑。社區大學是二十一世紀的新型大學，它不僅能幫助很多人一圓大學夢，多元化的課程內容並能進而提高全民素質。想加入終身學習的行列嗎？請洽詢：03-5623545 或e-mail至：shcu5623@ms34.hinet.net



青草湖社區大學校長林孝信先生（左二），副校長孫春在教授（左一）。